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第２４３０回 １月第１例会 １月１４日（木） 

[  次年度ガバナー補佐予定 湯本会員卓話例会  ] 

～ 職業奉仕月間 ～ 

●点鐘 小沢 瑛 会長 

●国歌斉唱、ロータリーソング斉唱 

●四つのテスト唱和 

●会長の時間 小沢 瑛 会長 

●幹事報告 小椋 剛 幹事 

●委員会報告 

●卓話 次年度ガバナー補佐予定 湯本会員 

●出席状況・ニコニコ報告 

●点鐘 小沢 瑛 会長 

 

点 鐘 

 

会 長 の 時 間 

 

皆さん、こんにちは。本年も宜しくお願い申し上げます。

お正月と言う事で、今回は会長として忌中の人以外の会

員に、筆ペンで宛名を書いた年賀状をだしました。 

 また、会員の皆様からも心温まる年賀状を頂きどれもと

ても嬉しく感じましたが、特にお一人から「会長 楽しんで

ください」と頂き、この半年間は楽しむ余裕がなかったのか、

と感じました。今年は少し余裕を持って楽しむことが出来

たらと思っております。 

 また、来週は矢内理絵子女流棋士の公開講座、３月１０

日には鴻巣CCでのチャリティゴルフコンペと大きなイベン

トが控えております。会員の皆様のご協力を心よりお願い

申し上げます。 

 ある会員が私に「ついてる」と言いました。確かに何をや

るにも行田ロータリーの会員は素晴らしいと思います。担

当する委員長や会員の人達が一生懸命、真剣に協力頂

いております。本当に頭が下がる思いが致します。 

 最後に嬉しい報告があります。９月の夜、Ｊ１ベガルタ仙

台に小島雅也君という東小学校、長野中学校から行田で

初めてＪ１選手が誕生しました、との事でお祝い祝賀会が

開催され幹事と二人で行って参りました。現在は仙台の高

校３年です。小島君の今後の活躍を期待したいと思って

おります。 

 

幹 事 報 告 
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 皆さんこんにちは、この後入会式がございますが、朽木

さん、松本さん、入会ありがとうございます。これからよろし

くお願い致します。 

尚、所属委員会ですが、朽木さんが親睦委員会並びに

プログラム委員会、松本さんが親睦委員会並びに健康管

理・ゴルフ委員会とさせて頂きます。各委員会委員長さん

はよろしくお願いいたします。 

それでは、幹事報告を申し上げます。 

１． 本日予定のプログラムに関しお詫び申し上げます。

本日行田税務署署長竹入様の卓話予定でしたが、身内

に不幸があった為日にちを変更して欲しいとの連絡があり

ましたので、急遽変更させて頂きます。本日の卓話は次

年度ガバナー補佐予定の湯本会員にその抱負と運営方

針をお話頂きます。湯本会員におかれましては、急なお

願いにもかかわらず、快く了承して頂きありがとうございま

す。 

２． 本日１月定例理事会が開催されました。前回議事録、

２月プログラムが承認されました。 

３．来週の例会は２３日土曜日、矢内理絵子さんによる、

第３回の公開講演会となります。 

案内が回っていると思いますが、１１時半から食事、１２時

から１２時半まで例会、その後午後１時より講演会となりま

すのでお間違えのないようにお願いいたします。 

以上、幹事報告と致します。 

 

 

ポールハリスフェロー財団の寄付 大久保会員 

 

 

 

 

 

新会員紹介・誕生祝い 

 

 

朽木新会員と紹介者の武笠会員 

 

松本新会員と紹介者の小松会員 

 

松本新会員 朽木新会員 

 

 

１月誕生祝い／福島会員 稲垣会員 
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委 員 会 報 告 

 

 
石渡会員増強委員長 

 

富田チャリティゴルフ実行委員長 

 

卓          話   

 

行田税務署署長竹入様の卓話予定でしたが、急遽の

変更で次年度ガバナー補佐予定の湯本会員に抱負と運

営方針をお話頂きました。 

まだ、スタート間もない時期で、行田RCの名を汚さぬよ

う頑張ります！と力強くお話しされました。 

 

 

出 席 状 況 報 告 

 

栗又出席奨励委員 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

60 名 

15 名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 40 名 

B 各承認者の例会出席者 8 名 

MU 本日のメーキャップ者 3 名 

本日の出席率 81％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○小沢会長 

・明けましておめでとうございます。今年もよろしくお願い

致します。 

○小椋幹事 

・明けましておめでとうございます。残り半年よろしくお願い

致します。湯本会員卓話ありがとうございます。 

○蔭山会員 

・松本さん、朽木さん ようこそ行田クラブへ 

※本日のニコニコは 4,000 円でした。ありがとうございました。 

 

 


